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Comunicat de presă 

ATENŢIONARE pentru persoanele care doresc să lucreze în străinătate 

 

Având în vedere starea de urgenţă și restricţiile de circulaţie impuse în statele membre, 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Tulcea vă informează că Agenția 

Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, prin intermediul EURES România, 

nu  intermediază obţinerea unor locuri de muncă în străinătate și nu promovează oferte 

de muncă din Uniunea Europeană/Spaţiul Economic European în această perioadă, în 

scopul prevenirii și limitării răspândirii coronavirusului. 

În urma solicitărilor primite de la persoanele care sunt în căutarea unui loc de muncă în 

străinătate și a aparițiilor în mass-media a diverselor articole referitoare la interesul unor 

angajatori din diverse state europene (ex. Austria, Germania, Italia, Spania, Olanda, 

Marea Britanie) de a rechema lucrători români pentru activităţi sezoniere în perioada 

imediat următoare, vă comunicăm faptul că ANOFM şi EURES România nu sunt implicate 

în niciun fel în acest proces de selecţie, informare, mediere, recrutare, plasare. 

Ca urmare a acestei situaţii, înștiinţăm cetăţenii judeţului Tulcea care sunt în căutarea 

unui loc de muncă în străinatate că nu deţinem detalii referitoare la aceste oferte, prin 

urmare, nu cunoaștem angajatorii, nu avem informaţii despre cum se va asigura 

securitatea și protecţia lucrătorilor la locul de muncă în contextul pandemiei, nu știm 

dacă se încheie asigurare de sănătate și cine ar suporta costul acestei asigurări etc.  

De asemenea, AJOFM Tulcea face apel la prudenţă și responsabilitate în luarea deciziei 
de a pleca la muncă în străinătate pe durata pandemiei și recomandă următoarele: 
 
- să se analizeze foarte atent oportunitatea deplasării în alte state pentru diverse 
contracte de muncă, plecarea în plină pandemie fiind un risc prea mare pe care şi-l 
asumă persoana aflată în căutarea unui loc de muncă în străinătate; 
- să se consulte în permanenţă website-ul Ministerului Afacerilor Externe, pentru a vedea 
noutăţile comunicate de ambasadele României în statele europene. 
 
Vă inștiinţăm că pe website-ul naţional EURES se găsesc, pe prima pagină, informaţii 
utile cetăţenilor români care se află în prezent în state europene preluate de pe 
website-ul MAE, referitoare la măsurile de prevenire a răspândirii virusului Covid 19 în 
acele state, măsurile luate de autorităţi (ex. şomaj tehnic), cum să procedeze în cazul în 
care întâmpină probleme legate de contractele de muncă în acele ţări, link-uri către 
instituţiiile implicate pe piaţa muncii din acele state, date de contact ale ambasadelor 
României în acele state etc. 
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